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ДРОГОБИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДРОГОБИЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

7 лютого 2023 року                                  Дрогобич                                                     № 20



Про створення робочої групи


Враховуючи колективне звернення мешканців міста Стебник Дрогобицької територіальної громади, зареєстроване за № ЗВГ-КО-46 від 30.01.2023 року, з метою вирішення проблеми щодо можливого порушення облаштування вентиляційної системи власниками пекарень та піцерії, які знаходяться на першому поверсі житлового будинку за адресою: Львівська область, місто Стебник, вулиця М. Грушевського, 6, у відповідності до статей 6, 16, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Створити робочу групу з розгляду колективного звернення мешканців міста Стебник Дрогобицької територіальної громади, зареєстрованого за  № ЗВГ-КО-46 від 30.01.2023 року, щодо можливого порушення облаштування вентиляційної системи власниками пекарень та піцерії, які знаходяться на першому поверсі житлового будинку за адресою: Львівська область, місто Стебник, вулиця М. Грушевського, 6 у складі згідно з додатком.

2. Робочій групі (А. Барановський) здійснити виїзд у місто Стебник та з’ясувати обставини щодо фактів, викладених у зверненні, про що скласти відповідний акт.

3.  Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника районної державної адміністрації Романа ШЛЯРПА.



Начальник 	                                                                                       Степан КУЛИНЯК



Додаток
до розпорядження начальника
районної військової адміністрації           
7 лютого 2023 р. № 20

[bookmark: _GoBack]Склад робочої групи з розгляду колективного звернення мешканців                   міста Стебник Дрогобицької територіальної громади, зареєстрованого за                          № ЗВГ-КО-46 від 30.01.2023 року, щодо можливого порушення облаштування вентиляційної системи власниками пекарень та піцерії, які знаходяться                           на першому поверсі житлового будинку за адресою: Львівська область,               місто Стебник, вулиця М. Грушевського, 6

[bookmark: __DdeLink__437_3853918506]1) Андрій Барановський - начальник відділу координації діяльності територіальних органів центральних органів виконавчої влади та взаємодії з правоохоронними органами управління забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та координації діяльності територіальних органів центральних органів виконавчої влади та взаємодії з правоохоронними органами Дрогобицької районної державної адміністрації;
2) Представник Дрогобицького районного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області;
3) Представник Дрогобицького РВП ГУ НП у Львівській області (за згодою);
4) Представник виконавчих органів Дрогобицької міської ради (за згодою).

Керівник апарату                                                                                Мар’яна ЖУК
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